



Ярцевский городской суд вынес приговор бывшему заместителю начальника ОВД по Ярцевскому району – Максиму Вадиму Александровичу.

Данное уголовное дело расследовалось отделом по расследованию особо важных дел СУ СК при прокуратуре РФ по Смоленской области. В ночь с 21 на 22 февраля 2007 года, после празднования своего дня рождения, в ходе которого употреблял водку, Максимов сел за руль служебного автомобиля. Следуя домой в ночное время суток, на неосвещенном участке дороге, Максимов не выбрал безопасную скорость движения и наехал на женщину, переходившую дорогу. Потерпевшей причинен удар передней частью автомобиля, после которого она была отброшена на капот, а затем на проезжую часть. Имея реальную возможность остановиться и оказать потерпевшей помощь, Максимов скрылся с места происшествия. Температура воздуха на улице была –24 градуса по Цельсию. Позже, потерпевшую обнаружили лежащей без сознания на проезжей части, доставили в Ярцевскую ЦРБ, где 25 февраля 2007 года, от полученных телесных повреждений она скончалась. Суд признал Максимова виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.264 УК РФ («Нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего»), ст.125 УК РФ («Заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению вследствие беспомощного состояния, в случаях, если виновный имел возможность оказать помощь этому лицу, либо сам поставил его в опасное для жизни и здоровья состояние»), и назначил ему наказание в виде трех лет лишения свободы. Приговор обжалуется подсудимым в кассационном порядке в Смоленский областной суд.

10 Октября 2008

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/617235>